
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21-23 квітня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

        З 17 квітня по 21 квітня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» було  прийнято 2239  звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1539 консультацій.

З  17  квітня  по  21  квітня  на  особистому  прийомі  у  начальника  та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
69 громадян.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
представників поліції.  Відвідано за місцем проживання сім’ї  з  дітьми,  які
перебувають у складних життєвих обставинах. Складено 4 акти обстеження
умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків.  Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  сімей
опікунів/піклувальників;  вилучено 2  дітей  та  доставлено  до  КЗ  «Центр
соціально-психологічної реабілітації дітей».

Спеціалісти управління брали участь у 6 судових засіданнях з розгляду
кримінальних  справ  відносно  неповнолітніх  та  у  10  судових  засіданнях  -
з цивільних справ. 

З  17 по  21 квітня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
266 громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 79,  надання
матеріальної  допомоги  –  73,  надання  соціальних  послуг  –  92, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 3,  компенсація щорічної додаткової відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації  щодо  заходів  до  Дня  Чорнобильської  катастрофи,  –  6,
консультації щодо видачі посвідчення – 2, надання консультацій – 6.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та
установам – 139.                                                                                                     

21  квітня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна
відбулося  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького.
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Розглянуті  питання:  про  проєкт  рішення  Виконавчого  комітету

Кропивницької міської ради «Про затвердження Порядку розміщення  малих
архітектурних форм (вивісок,  табличок)  на  фасадах  будівель,  споруд у  місті
Кропивницькому» ; про внесення змін до складу комісії з координації заходів
щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої  реклами  на  території
м. Кропивницького.

21  квітня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Катерини Колтунової відбулось засідання міжвідомчої робочої групи з питань
запобігання  та  протидії  домашньому насильству  та  насильству за  ознакою
статі, запобігання торгівлі людьми.

На  засіданні  представлено  діяльність  ГО  «Чистий  аркуш»,  «Центр
допомоги врятованим» та «Затишно space». Ці організації надають допомогу
постраждалим від війни.

21  квітня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулась нарада   з
керівниками виконавчих органів,  представниками громадських організацій,
учасниками  ліквідації  наслідків  аварії  на  АЕС  з  питань  підготовки  та
проведення заходів з нагоди 37-ї річниці Чорнобильської катастрофи.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

 Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 17 по 24 квітня в місті Езола (Італія) проходив чемпіонат Європи з
таеквон-до  ІТФ  серед  дорослих,  молодших  юніорів,  юніорів  та  юнаків.
Представниці  КЗ  «КДЮСШ  №  2» Владислава  Лягаєва  та  Наталя  Конюх
брали  участь  у  чемпіонаті  у  складі  збірної  команди  України  і  стали
чемпіонами  Європи.  Підготували  спортсменок  Дмитро  Садовий  та
заслужений тренер України Ігор Зюнзя.

З 20 по 24 квітня в місті Нефпліон (Греція) відбувся чемпіонат Європи
серед  дорослих  з  гирьового  спорту,  в  якому  брали участь  найсильніші
спортсмени з 16 країн.

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Геннадій Тимофєєв (вагова категорія
до 95 кг) у складі національної збірної команди в тяжкій боротьбі виборов
перше місце у вправі «Ривок».  Тренує спортсмена тренер-викладач Сергій
Шевченко.

З  21  по  24 квітня у  місті  Львові  відбувся  чемпіонат  України  з
кіокушинкай карате у розділах  «Куміте»,  «Ката» та  «Командні ката» серед
юнаків  та  дівчат 2007-2008 років  народження,  юніорів  та  юніорок 
2005-2006 років  народження  та  молодших.  У  змаганнях  брали  участь
320 спортсменів з 15 регіонів.

КЗ  «КДЮСШ №  4» представили 7  вихованців.  Галімська  Єлізавета
завоювала срібло у розділі «Ката». У командній боротьбі Галімська Єлізавета,
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Талпа Георгій і Перекопський Олексій вибороли бронзу. Баранов Владислав  і
Стукаленко Владислава завоювали 2 місце в розділі «Куміте». Срібні призери
були відібрані  в  збірну команду України  для участі  у  чемпіонаті  Європи,
який відбудеться 24-25 червня у м. Дебрецен (Венгрія) 

21  квітня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 – бліцтурнір «У долі природи – наша доля».
Проведена виставка – роздум «Екологія: тривоги та надії». Дві команди

«Фауна» і  «Флора»  змагалися  у  таких геймах:  «Запитання»,  «Заморочки з
бочки», «Ти мені - я тобі», «Темна конячка», «Загадки для вболівальників»,
«Гонка за лідером». Учасники заходу прийшли до висновку, що людина – це
частина  природи  і  саме  їй  ми  зобов’язані  своїм  існуванням,  а  екологічне
забруднення, як ланцюгова реакція, може призвести до катастрофи;

№ 13 – мовознавчі цікавинки «Мова єднає всіх».
Читачі  здійснили  невеликий  екскурс  в  історію  української  мови  з

переглядом  відео  стрічки  «Цікаві  факти  про  українську  мову»,  пригадали
прислів‘я,  приказки,  позмагалися  в  промовлянні  скоромовок,  відгадували
кросворд.  Також  була  розгорнута  книжкова  виставка  «Звучи  моя  мово
чарівна», яка доповнила і розкрила красу і велич рідної мови.

 З 22 по 23 квітня  в місті Львів відбувся турнір з гімнастики художньої
«Разом до перемоги» , в якому брали участь 300 учасниць. 
Від КЗ  «КДЮСШ №  3» свою майстерність продемонстрували 6 гімнасток.
Вихованки  тренера  Світлани  Худякової  -   Марія  Алечко  та  Ірина  Рябая
завоювали  золото  і  срібло.  Також  високі  результати  показали  вихованки
тренера  Наталії  Горбань:  Владислава  Хавтулярина,  Єлизавета  Олексієнко і
Олександра  Просандєєва,  на  турнірі  вибороли  срібло,  а  Софія  Васильєва
отримала  бронзу.  Переможниці  та  призерки  нагороджувались  грамотами,
медалями, кубками та пам'ятними призами.

22  квітня у  місті  Кропивницькому  на  базі  ФК  «Зірка»  проходив
Відкритий  чемпіонат  області  з  легкої  атлетики  серед  юнаків  та  дівчат
2006-2007, 2008-2009, 2010-2011  років  народження,  присвячений  памʼяті
заслуженого тренера України Володимира Іванця.

У  змаганнях  брали участь  близько  280  учасників  з  Кіровоградської,
Черкаської та Дніпропетровської областей. Від «КДЮСШ № 2» у чемпіонаті
змагались  35  спортсменів,  які  досягли  високих  результатів:  Данило
Назаренко - 1 місце (біг на 200 метрів) та 2 місце (біг на 100 метрів), Дар’я
Ковбасюк -    3  місце  (біг  на  200 метрів),  Олена  Кіхоть  -  1  місце  (біг  на
1500 метрів), Уляна Качкіна - 2 місце (стрибки у висоту), Анна Карандукова -
1 місце (біг на100 та 200 метрів, Дар’я Скрипнікова- 1 місце ( біг на 100 та
200 метрів), Владислав Тесленко - 1 місце (стрибок у довжину) та 3 місце (біг
на  200  метрів),  Максим  Свид  -  1  місце  (біг  на  110  з  бар'єрами)  та
2 місце (стрибок у довжину), Катерина Скирда - 2 місце (біг на 200 метрів) та
3 місце (біг 100 метрів), Олександра Скирда - 2 місце (стрибок у довжину),
Владислав Шостак- 2 місце (біг на 100 метрів).
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Переможці  та  призери  були  нагороджені  медалями,  дипломами  та

цінними призами.
Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Віталій  Пархоменко,

Тетяна Сазоненко, Ігор Шостак, Олена та Олександр Тесленки.

22  квітня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

у Центральній міській бібліотеці для дітей – зустріч з екоказкою «Нехай
земля квітує всюди».

Герої  вистави навчали юних глядачів  сортувати сміття,  прибирати за
собою на природі, дбати за братів наших менших і просто бути добрим та
відповідальним  до  довкілля  рідного  краю.  Гра  «Що  загрожує  екології»
закріпила  навички  учасників  заходу  правильно  утилізовувати  відходи  та
підтримувати  чистоту  й  порядок  у  рідному  місті.  Привернула  увагу  і
книжкова  виставка  «Живи у  злагоді  з  природою»,  яка  розкрила  неосяжну
красу  флори і  фауни світу.  Також діти  разом з  бібліотекарями посіяли  на
клумбі  волошки  та  чорнобривці,  які  стануть  окрасою  території  перед
улюбленою книгозбірнею;

№ 4 – позитив-тур «Словенія – країна моря, гір і гарного настрою».
Бібліотекар розповіла про затишну країну між Альпами та Балканами, її

культурну спадщину, познайомила з цікавими місцями Словенії. Ця затишна
країна  альпійських  краєвидів  залишається  terra  incognita  серед  інших
європейських  держав,  мирно  і  гордовито  існує  на  землі.  Юні  читачі
дізналися, що в українській і словенській мовах є багато подібних слів, які
беруть  свій  початок  зі  спільного  давньослов’янського  джерела.  Відеофайл
«Словенія – найкрасивіша країна Європи» доповнив розповідь голови клубу
та вразив учасників туру чарівними краєвидами, які милують око;

у бібліотеці-філії № 6 імені Леоніда Куценка – психологічний тренінг
«Життя без тривожності».

Присутні  не  лише обговорили власні  фобії,  прояви тривожності,  а  й
дізналися  про  психологічні  прийоми,  які  знімають  цей  стан,  й  елементи
дихальної гімнастики, щоб залишатися спокійними;

№ 15 – відео асорті «Земля – наш спільний дім».
Під час проведення заходу до уваги читачів було презентовано відео

асорті  книг,  які  допомогають  і  налаштовують  дорослих  і  дітей  у  вірному
напрямку  –  піклуватися  і  оберігати  природу.  Учасники  заходу  дійшли  до
висновку,  що  всі  повинні  дбати  про  природу  Землі,  щоб  зберегти  її  для
прийдешніх поколінь.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 17 по 21 квітня працівники інспекції з благоустрою провели рейди з
перевірки  санітарного  стану  по  40 вулицях  міста.  За  результатами  рейдів
складено 19 адміністративних протоколів та видано 37 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА



Ірина Штадченко 35 83 89                                           


